
TISKOVÁ ZPRÁVA

V ROZTOKÁCH VZNIKÁ VĚDECKOTECHNICKÝ PARK ZA PŮL MILIARDY

ZÁKLADNÍ KÁMEN STAVBY BYL SLAVNOSTNĚ POLOŽEN

Roztoky, 4. srpna 2010 – Vědeckotechnický park s podnikatelským inkubátorem a centrem 
pro transfer technologií – nové středisko výzkumu a vývoje pro nadějné i již zavedené firmy 
především z oblasti automobilového průmyslu, ale také pro výzkumníky a vývojáře ze strojní 
fakulty ČVUT, roste v Roztokách u Prahy. Do  projektu v hodnotě téměř půl miliardy korun by 
se měly první firmy přistěhovat v září 2011. Ve středu 4. srpna byl symbolicky poklepán zá-
kladní kámen, který bude v průběhu výstavby zabudován do základů budovy.

„Hlavním úkolem právě vznikajícího vědeckotechnického parku bude poskytnout partnerům unikát-
ní prostředí pro rozvoj jejich inovačních aktivit a poskytování kapacit pro účely aplikovaného výzku-
mu a vývoje,“ říká Ing. Hugo Jandl, hlavní manažer projektu. „Byla zejména navázána spolupráce 
s Výzkumným centrem spalovacích motorů a automobilů Josefa Božka při Fakultě strojní ČVUT v 
Praze, které je hlavním partnerem projektu.“

Výstavbu energeticky úsporné budovy a její vybavení nejmodernějšími technologiemi podpoří Ope-
rační program Podnikání a inovace, a to částkou v hodnotě 142 milionů korun.

„Projekt Vědeckotechnického parku Roztoky je skvělým příkladem toho, jakým směrem by se měla 
ubírat příprava moderních podnikatelských projektů. Právě kombinace snižování provozních nákla-
dů, kterou investor zajistil díky projektu energeticky šetrné budovy, a spolupráce s akademiky, jež 
přinese do komerční sféry další inovativní nápady, jsou tou nejlepší investicí, kterou mohl Vědecko-
technický park do svého startu získat,“ upozorňuje Mgr. Alexandra Rudyšarová, pověřená generál-
ní ředitelka agentury CzechInvest. 

Vědeckotechnický park Roztoky se zaměří především na firmy a výzkumníky z oblasti automobi-
lového průmyslu. Ve spolupráci s ČVUT a podnikatelským sektorem se chce zabývat výzkumem a 
vývojem spalovacích motorů pro automobily a motorů s alternativními pohony nebo třeba konstruk-
cí vozidlových převodovek. Práci v parku o celkové užitné ploše 4 200 m2 by mělo najít zhruba 150 
kvalifikovaných pracovníků.
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Základní kámen VTP Roztoky byl položen za účasti senátora Jiřího Dienstbiera, náměstka středo-
českého hejtmana PhDr. Marcela Chládka, rektora ČVUT prof. Ing. Václava Havlíčka, CSc. a dal-
ších významných osobností. Investorem projektu je společnost VTP Roztoky a.s., člen skupiny Tri-
gema. Hlavním partnerem je Fakulta strojní ČVUT v Praze.

„Zakladatel a iniciátor vzniku Vědeckotechnického parku Roztoky, společnost Trigema a.s., se dlou-
hodobě zaměřuje na složitější projekty, kde může uplatnit své zkušenosti a znalosti“, jak řekl její 
gen. ředitel Ing. Marcel Soural. Z úspěšných projektů společnosti stojí za zmínku vybudování Kon-
gresového centra Academic v Roztokách či Sportrelax centra na Monínci.

Symbolické poklepání na základním kameni zleva: Marcel Soural, Marcel Chládek, Hugo Jandl, Da-
niel Smitka, Olga Vavřínová, Jiří Dienstbier, František Hrdlička a Václav Havlíček.
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